



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV
I PROBACIJU
Kaznionica u Glini**

Komisija za provedbu oglasa

KLASA: 112-03/19-01/100000

URBROJ: 514-08-03-01-01/1-19-30

Glina, 05. ožujka 2019. godine

Na temelju članka 51. stavka 2. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 92/05, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13, 38/13, 1/15 138/15 i 61/17) i članka 8. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“ broj 78/17), Komisija za provedbu oglasa za prijam službenika u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto stručni/a referent/ica - matice u Ministarstvo pravosuđa, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Kaznionicu u Glini, Odjel tretmana, Odsjek prijama, otpusta i matice zatvorenika, KLASA: 112-03/19-01/100000, URBROJ: 514-08-03-01-01/2-19-05 od 28. siječnja 2019. godine, objavljenog na web stranicama Ministarstva uprave i Ministarstva pravosuđa 31. siječnja 2019. godine, daje sljedeću:

**OBAVIJEST O VREMENU I MJESTU
PROVJERE ZNANJA, SPOSOBNOSTI I VJEŠTINA**

Na web stranicama Ministarstva uprave, Ministarstva pravosuđa i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 31. siječnja 2019. godine objavljen je oglas za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Kaznionicu u Glini, Odjel tretmana, Odsjek prijama, otpusta i matice zatvorenika, za radno mjesto:

- stručni/a referent/ica-matice - jedan izvršitelj - radno mjesto u Odsjeku prijama, otpusta i matice zatvorenika Odjela tretmana, ustrojeno pod rednim brojem 19. i oznakom 8.3.1.2.1. Priloga II. Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa od 10. studenog 2017. godine.

Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata za gore navedeno radno mjesto obaviti će se u prostorijama Kaznionice u Glini, Glina, Vinogradska 2, dana 12. ožujka 2019. godine (utorak) s početkom u 09,00 sati. Testiranju mogu pristupiti kandidati koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa. Testiranju ne mogu pristupiti osobe koje su zaprimile obavijest da se ne smatraju kandidatima jer nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Svi kandidati sami snose troškove dolaska i prisustvovanja testiranju. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom. Za vrijeme testiranja kandidati su dužni postupati prema uputama službenih osoba.

PRAVILA PROVJERE ZNANJA, SPOSOBNOSTI I VJEŠTINA

Kandidati su dužni doći u Kaznionicu u Glini 10 minuta prije početka provjere. Po dolasku na provjeru znanja, sposobnosti i vještina od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave (važeća osobna iskaznica ili putovnica) radi utvrđivanja identiteta. Provjeri ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet.

Testiranje kandidata sastoji se od provjere poznavanja rada na računalu. Razgovor s kandidatima (intervju) koji su uspješno položili testiranje obavit će se istog dana nakon završetka provjere poznavanja rada na računalu.

Po utvrđivanju identiteta kandidata, isti će biti pojedinačno pozivani na provjeru poznavanja rada na računalu koja će biti jednaka za sve prijavljene kandidate. Za provjeru poznavanja rada na računalu kandidatima se dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je na provjeri ostvario najmanje 5 bodova. Kandidati koji su zadovoljili na provjeri poznavanja rada na računalu pristupaju razgovoru s Komisijom.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi na poslovima radnog mjesta za koje su se prijavili. Rezultati intervjuja vrednuju se bodovima od 0 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervju) ako je dobio najmanje 5 bodova.

Za vrijeme provjere znanja, sposobnosti i vještina u Kaznionici u Glini kandidati su dužni poštivati kućni red i postupati prema uputama službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda ili nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati će biti udaljeni s provjere znanja, sposobnosti i vještina, te će se smatrati da su povukli prijavu na oglas.

Nakon provedenog intervjuja Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri poznavanja rada na računalu i intervjuu. Na rang-listi se navode samo kandidati koji su zadovoljili na provjeri poznavanja rada na računalu i intervjuu.

Sa sadržajem i načinom provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidati su upoznati u objavi „Opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći, sadržaju i načinu provjere znanja, sposobnosti i vještina“, koja je objavljena istovremeno s oglasom.

KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA

S objavom suglasan UPRAVITELJ

Željko Šešerin

